
Scénář

,,Dnes je 6.1 a my jsme se vydali navštívit paní Kolocovou, do malého domku ve vesnici

nedelako Jablonce, do Hutě”

,,Jmenuju se Jindřiška, rozená Pohlova, vdala jsem se jako Kolocová, teda,

bydlím v Mladé Boleslavi, kde jsem se narodila 15.12 24”

,,Jedním z děsivých zážitků svého mládí nazvala paní Kolocová nálety na její rodné město

Mladou Boleslav”

,,Každou sobotu a neděli přiletěli cizí letadla. No museli jsme do krytů, nesměl

nikdo bejt na ulici a byla taková stráž.  Říkalo se jim schutzpolizei. Policajti a

dobrovolnící a hnali nás do krytu. To bylo ošklivý pomyšlení, protože oni lítali

dopoledne a vpoledne a v noci, žejo, měli silný letadla, to byl rambajz, vždycky

vzbudili třičtvrtě města s tím, žejo. Neudělali, nebombardovali, až ke konci

války. To víte naházeli to. Tam se váleli na ulici mrtvý lidi pak je posbírali

někam to odvezli, já nevim, já už jsem se dál o to nestarala, ale bylo to ošklivý a

ty moje bejvalý spolužačky, ty byly na práci, počkejte…v Drážďanech,ty vůbec

nenašli. Říkám, na ně spad barák a ty vůbec nenašli.”

,,To právě bylo blbý, že my češi jsme zvědaví a byli všecky venku, žejo proto bylo

hodně lidu to odneslo za toho náletu. Přišli o život.  Kdyby se schovali, třeba do

toho sklepa, tak to přežili”

,,Paní Kolocová se s náletem setkala i blíže jedna z bomb jí dokonce přistála na zahradě”

,,No, my jsme to ani nevěděli miláčku. Vona spadla do hlíny , takže, hele to bylo

viiiiiii akorát víc v dáli a nic, ale pak přišel ten pyrotechnik a říkal:,, Kdyby byla

vybuchla tak jste všecky tady zašly,” protože byla nějaká silná. Ale byla nějaká

špatně udělaná, protože nevybouchla , tak jsme se chechtali a říkali: ,, Aha tak

to dělali asi totálníci za války, co byli nasazený,” a oni poškozovali žejo, třeba

nedali tam, to co měli dát dovnitř a za to byl trest smrti, ale to nebyla sranda”

,,Paní Kolocová prožila dle jejích slov krásný a šťastný život a moudro, které by chtěla sdělit

dalším generacím zní.”

,,Aby si vážili toho, co mají, že si vydělají peníze, můžou si je utratit, jak chtějí a

nehazardovat a nedělat takový, jak bych řekla, víc, co nejsou, vyžít s tím, co maj,

ať si toho vážej, protože to nebejvalo,žejo, no krásně jsem to řekla žejo”


